

## Izsák Város Polgármesterétől.

### J e l e n t é s

a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról.

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta az alábbi felsorolásban szereplő határozatok végrehajtási határideje járt le:

#### 4/2014.(01.28.) számú határozat:

Az előző testületi ülésen adtam tájékoztatást arról, hogy folyamatban van az ÁROP-1.A.5-2013-041 azonosítási számú „Izsák Város Önkormányzatának szervezetfejlesztése „ projekt, mely kiterjed az Izsáki Inno- Kom Nonprofit Kft tevékenységére is. Az elkészült munkaanyag az alábbiakat tartalmazza:

- 1.) Az Izsák Inno – Kom Kft és a Tulajdonos között létrejött, évente újra megkötött közszolgáltatási szerződés egyértelműen meghatározza az elvégzendő feladatcsoportokat, de mennyiségi és minőségi követelményeket nem határoz meg.
- 2.) Az elvégzett feladatok és a kapcsolódó teljesítésigazolások dokumentálása, részletezettsége nem megfelelő, azokat konkretizálni kell.
- 3.) Mindenképpen szükséges a társaság hatékony működésének felülvizsgálata.
- 4.) A társaság nem rendelkezik kockázatkezelési szabályzattal, az esetlegesen felmerülő kockázatokat az ügyvezető jelzi a tulajdonos felé.
- 5.) A társaság által elvégzendő feladatok minőségének mérésére nincs kialakított módszertan.
- 6.) Az Önkormányzatnak hosszútávon is törekednie kell arra, hogy a társaságaihoz kiszervezett közszolgáltatásokat hatékonyan lássa el.

#### Megoldási javaslat és megvalósítási ütemterv:

1.) *Az Önkormányzat és a kft között közfeladatok ellátására létrejött szerződés SLA szemlélet szerinti ( az angol Service Level Agreement kifejezés rövidítése – szolgáltatási szint megállapodás), amely rögzíti a szolgáltatás alapelveit (szolgáltatási időszakokat, alapvető szabályokat), a szolgáltatás részletes tárgyát, terjedelmét, színvonalát, minőségét, a teljesítendő feladatokat, elvárt határidőket, kommunikációs utakat, eskalációs rendet, szolgáltatás díjazását, fizetés feltételeit, világosan definiálja és mérhetővé teszi a szolgáltatásokat, valamint egyértelműen, mindkét fél számára érthető módon megfogalmazza azok tartalmát, felülvizsgálatát és módosítását.*

Időtáv: 2015-2016.

2.) A társaság jelen állapotában ugyan ellátja a szerződésben vállalt feladatait, de mindenképpen szükséges vizsgálni a költségsökkentési és hatékonyságnövelési kérdéseket.

3.) A társaság jelenleg a városi közmunka program irányításában vesz részt, ebből adódóan szükséges lehet megvizsgálni a tevékenységek közötti párhuzamosságok kérdését.

Időtáv: 2014.

A javaslatban foglaltak megvalósításán jelenleg is dolgozik a jegyző úr és a félévi beszámolóval együtt részletes jelentést készít a megvalósításról.

38/2004.(05.27.) számú határozat 1.) pontja:

A Képviselő-testület elfogadta az Izsáki Inno-Kom Nonprofit Kft 2013. évi munkájáról szóló beszámolót.

38/2004.(05.27.) számú határozat 2.) pontja:

A Képviselő-testület elrendelte az Izsáki Inno-Kom Nonprofit Kft 2013. évi beszámolójában szereplő árbevétel és a költségek alakulásának részletes vizsgálatát, melynek lebonyolítására a Jogi- Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottságot kérte fel. A bizottság elnöke a 2014. június 26-án megtartott bizottsági ülésen ismertette megállapításait.

39/2014.(05.27.) számú határozat:

A Testület elfogadta az Izsáki Inno- Kom Nonprofit Kft Alapító Okiratának módosítását. A módosító dokumentumokat Dr Szénás Tamás ügyvéd határidőre a cégbírósághoz benyújtotta.

40/2014.(05.27.) számú határozat:

A Képviselő-testület jóváhagyta a hulladék gyűjtéséről, szállításáról, a hulladék ártalmatlanításáról és a hulladékkezelési díj beszedéséről szóló közszolgáltatási szerződést. A felhatalmazás alapján a szerződést aláírtam.

41/2014.(05.27.) számú határozat:

A testület jóváhagyta az Izsákért Közalapítvány Alapító okiratának módosítását. A módosítás bejegyeztetésére a szükséges intézkedéseket az Alpolgármester Úr megtette.

42/2014.(05.27.) számú határozat:

A Képviselő-testület elrendelte a Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálatának előkészítését. Az anyag elkészítése folyamatban van, új igény nem érkezett, a szakhatóságokkal megkezdődtek a szakmai egyeztetések.

43/2014.(05.27.) számú határozat:

A testület döntött a 2608/28. hrsz-ú telek értékesítéséről. A vételár befizetése megtörtént, az adásvételi szerződés elkészítése folyamatban van.

44/2014.(05.27.) számú határozat:

Önkormányzati segélyről döntött a Képviselő-testület. A segély a Kollégium részére átutalásra került.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem a jelentés elfogadását és a tett intézkedések jóváhagyását.

I z s á k, 2014. július 2.

(: Mondok József)  
polgármester